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BẢN CAM KẾT
 TU DƯỠNG, RÈN LUYỆN, PHẤN ĐẤU NĂM 2021
(Dành cho đoàn viên)
 

- Họ và tên: Châu Văn Quí , sinh năm: 02/02/1989
- Đơn vị công tác: Trung tâm Công nghệ thông tin và Truyền thông
- Sinh hoạt tại: Chi đoàn Sở Thông tin và Truyền thông
Sau khi nghiên cứu, học tập các chỉ thị, nghị quyết, quy định của Đảng Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với việc thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (Khóa XII), Kế hoạch học tập chuyên đề năm 2021 của BCH Chi đoàn Sở TT&TT, năm 2021 tôi cam kết nghiêm túc thực hiện các nội dung sau đây:

1. Về tư tưởng chính trị (Luôn trung thành với chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và đường lối đổi mới của Đảng; thực hiện nghiêm túc Bản cam kết không có biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”…).
Luôn trung thành với chủ nghĩa Mác-Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh và đường lối đổi mới của Đảng; thực hiện nghiêm túc Bản cam kết không có biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa”; 
Chấp hành tốt Cương lĩnh chính trị, Điều lệ Đoàn, chủ trương, nghị quyết, chỉ thị, quy định, quyết định, quy chế, kết luận của Đảng, chính sách và pháp luật của Nhà nước;

Nói đúng, làm đúng chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, không nói sai, làm sai, không vụ lợi cá nhân.
2. Về phẩm chất đạo đức, lối sống (Luôn rèn luyện, tu dưỡng học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; giữ gìn phẩm chất đạo đức, lối sống; gương mẫu trong công tác và cuộc sống, trong đấu tranh chống chủ nghĩa cá nhân, quan liêu, tham nhũng, lãng phí; không có biểu hiện suy thoái về đạo đức, lối sống…).
Rèn luyện, tu dưỡng đạo đức cách mạng trong sáng, chân chính; luôn làm gương cho gia đình, quần chúng nhân dân noi theo; 

Chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí, giải quyết tốt mối quan hệ giữa cá nhân với tập thể, với đồng chí, đồng nghiệp;

Bản thân ý thức giữ gìn tư cách đạo đức và có lối sống lành mạnh, giản dị; luôn phát huy tính tiên phong; luôn tự rèn luyện đức tính khiêm tốn, cần, kiệm, liêm, chính, chí công, vô tư, không mê tín dị đoan; không phô trương, lãng phí, luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm trong công tác.

Không ngừng “Học tập và làm theo tấm gương theo đạo đức phong cách Hồ Chí Minh”.

Đăng ký và thực hiện tốt phong trào 3 trách nhiệm; Thực hiện Chỉ thị 01-CT/TWĐTN, ngày 17/5/2013 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn; Đăng ký và thực hiện đầy đủ các tiêu chí chương trình rèn luyện đoàn viên; Tham gia các phong trào do Đoàn Khối cơ quan và Chi đoàn phát động: Tham gia vệ sinh khuôn viên Sở vào thứ năm hàng tuần; tham gia hội thi Ánh sáng soi đường, 4 bài học lý luận chính trị…
3. Kế hoạch làm theo chuyên đề năm 2021: 
Nội dung học tập: Bản thân xây dựng kế hoạch học tập và làm theo chuyên đề năm 2021 có nội dung “Luôn hướng tới những giá trị nhân văn cao cả trong cuộc sống, rèn luyện cho mình lối sống trong sạch, giản dị, lương thiện, thủy chung, biết thương yêu, chia sẻ, kính trên, nhường dưới.”
Hướng phấn đấu
- Luôn sống hướng thiện, ham học hỏi, ham hiểu biết, sống có nghĩa, có tình; không tham lam, kiêu ngạo, chạy theo danh lợi.

- Trung thực, dũng cảm, trách nhiệm, nói đi đôi với làm. 

- Khi tiếp xúc, làm việc với nhân dân và thanh thiếu nhi phải cầu thị và chuẩn mực. 

- Có tinh thần quốc tế trong sáng, cao cả. 

- Tích cực đấu tranh chống chủ nghĩa cá nhân; phê phán những thói hư, tật xấu; thường xuyên tự phê bình và phê bình… để giúp đỡ nhau cùng tiến bộ. 

- Tham gia tốt các hội thi do Đoàn khối tổ chức.

- Tiếp tục lan tỏa việc thực hiện cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp trên trang mạng xã hội cá nhân.

- Tham gia đầy đủ các buổi sinh hoạt chi đoàn.

- Tích cực tham gia các hội thi, hội thao do Đoàn cấp trên phát động;

- Phấn đấu trở thành đoàn viên ưu tú để Đảng xem xét kết nạp;
4. Về khắc phục, sửa chữa những hạn chế, khuyết điểm thời gian qua và qua kiểm điểm, đánh giá cuối năm 2020 (nếu có)
Hạn chế : Bản thân còn rụt rè, chưa mạnh dạng phát biểu ý kiến trong các cuộc họp
Hướng khắc phục: cố gắng mạnh dạng hơn, tích cực phát biểu ý kiến 
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